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Onderwerp Midden-termijn terugblik Collegeprogramma 2022-2026 
 
Context 

☐ Afdoening motie [naam / raadsvergadering d.d.] 

☐ Afdoening toezegging [commissievergadering/raadsvergadering d.d.] 

☐ Beantwoording raadsvragen 

☐ Actuele bestuurlijke aangelegenheid 

X  Anders: Opvolging beloofde tussentijdse voortgang Collegeprogramma 2022-2026 
 
Kernboodschap 
Via deze brief en bijgaande infographic bieden wij u als college graag onze midden termijn 
terugblik aan. In de infographic geven we inzicht in de status van de ambities en activiteiten 
die we in het collegeprogramma hebben vastgelegd. Daaruit trekken we de conclusie dat we 
halverwege deze collegeperiode ongeveer drie kwart van het collegeprogramma aan het 
uitvoeren zijn, of hebben uitgevoerd. Hierbij vinden we het belangrijk om te benoemen dat 
dit college het opstellen van nieuw beleid, plannen of een visie niet ziet als doel op zich. Het 
echte werk zit in de dagelijkse uitvoering daarvan, opdat we met elkaar langdurige effecten 
bereiken en bijdragen aan de brede welvaart van onze inwoners.  
 
Terug- en vooruit kijken  
Dit college heeft de afgelopen twee jaar bewegingen in gang gezet vanuit de nadrukkelijke 
wens de inwoner centraal te stellen. Daarbij proberen we, met u, de effecten die we met 
elkaar willen bereiken te formuleren en te koppelen aan concrete-, smart doelstellingen. Uit 
het centraal stellen van het effect volgde uw besluit tot een investering in de dorpen, 
waarmee we met elkaar een belangrijk punt hebben gemarkeerd rondom de toekomst van 
de buitenzwembaden. Of de kaders die u ons heeft meegegeven om met elkaar te komen 
tot excellente dienstverlening en de bestrijding van armoede om te komen tot 
bestaanszekerheid voor onze inwoners. Maar ook de implementatie van brede welvaart als 
sturingsinstrument en uw besluit om die brede welvaart als uitgangspunt te nemen in het 
nieuwe strategische beleidskader in het sociaal domein.  
  
We doen de dingen waarvan we geloven dat ze goed zijn voor Dronten, of waarmee we een 
bijdrage leveren aan maatschappelijke kwesties op grote schaal, zoals de noodopvang. 
Daarbij komen we af en toe onverwachte situaties tegen, maar doen we ons best om u in 
positie te zetten om heldere kaderstelling mee te geven en uw controlerende taak goed uit 
te kunnen voeren. 
  
Als college leggen we het fundament, en zijn we bezig om met de bouwstenen uit ons 



 

 

 

 
    
    

 

collegeprogramma te bouwen aan onze samenleving. Door met ons toekomstberaad te 
bedenken hoe onze gemeente er in 2050 uit gaat zien, maar ook door onze inspanningen 
om aan het einde van deze periode meer nieuwe woningen gerealiseerd te hebben dan de 
reguliere planning. Door nadrukkelijk in te zetten op gebiedsregie, waarmee we zijn 
begonnen in Biddinghuizen en Swifterbant, door als dorpswethouders te wandelen met onze 
inwoners, door de realisatie van een belevingskader ten aanzien van onze windparken maar 
ook door te investeren op regionaal niveau in ambtelijke en bestuurlijke samenwerking in 
Flevoland. 
 
Veranderende context  
Tegelijkertijd is onze context veranderd. De situatie rondom de jeugdzorg, netcongestie, 
groter wordende tegenstellingen in de samenleving, ons maatschappelijke vastgoed en de 
woningnood stellen ons voor complexe (financiële) uitdagingen en andere perspectieven. 
Deze uitdagingen verdwijnen niet tijdens deze periode, maar we proberen met u wel 
adaptief te zijn en de beweging te maken richting duurzame oplossingen. Ook als we daar 
als samenleving pas lang daarna de vruchten van plukken. Omdat het goed is voor Dronten.  
 
Bijlage(n) bij deze raadsinformatiebrief: 

1. Infographic Midden-termijn terugblik Collegeprogramma 2022-2026 

2. www.dronten.nl/middentermijnterugblik  
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